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Vil. PROBLEMAS PROPOSTOS.

P.58

.59

.60

.61

.62

.63

.64

.65

.66

.67

.68

.69

.70

o

.72

Nos problemas P.58 a P.112

lim (x* + 4x)
x> 2

lim (x® + 2x% + 5% - 3)
x>-1

lim &= e R
X+ +00

lim (3x - 7)
X > 400
tim (5% + 4)

X<+ —o0

lim  (=3x% + 5x + 1)
X > +00

lim (-x?
X+ 00

+ % -+ 1)

lim (3x° + 1)

X+ +c0

lim (1 - 5x")

X+ —00

lim  (2x% - x% + 1)
X+ oo

lim  (-2x* + 8)

X+ -00

lim (1 - x™
X > + 00

ALGEBRA IV

calcule o limite indicado:

P.73 tim _—_*
X1 (X = 1)2
B g
x+2 L2 _ 4
2
505 i 220
‘:{inz z+ 2
P.76 tim — , ceR
x»>0 X
2
P.77 lim =2
x=0 X
L.
P.78 tim % =1
TV (x - 1)2
2 _
P.79 fim * ~ 1
x> 1 (x - 1)2
2
P.80 lim = 18
x>4 (X o~ 4)2
2 =
P.81 sim X * ¥~ 6
x> 2 x2 = &

lim
h+0

lim
h>0

x%h + 3xh? + h3

2xh + 5h°

{x+h)3—)\:3

Cap. V — Limites Fundamentais

S —

T ————— e e
|

2 -
P.87 tim _X ~ X
2 42 _4x o+ 4
" 4t + 3t + 2
P.88 il e T e
30 ¢34 2 -6
Z 2x + 1
P.89 i1T+m I 1
2
P.90 iim x
X+ —00 X + l

P.91  lim x +1
3

X+ —00 X

P.92 lim

x>+o0 X+ 1

P.93 lim

P.94 tim X , c er}

P.95 tim —— = "
x> 400 Gy — x? - 7x3
_ 2
P96 Iim O e
XF+oo . 4 le
3 -_—
P.97  lim e L
x> —co x?
b =
P.98 fim 2x' + x i
X+ 00 x? -1
2
P.OS pm X *1

x*+too o3 _

P.113 Sendo Iim

X + +00 2x + 5

P.114 Achar as constantes a

X < +00

lim lax + b -

ax® + bx + 1

x® + 1 _

X

.100

.101

.102

.103

.104

.105

.106

.107

.108

.109

.110

« T

112

de modo que

lim
X+ DO

lim
Y > +00

139

2x + 1

5« + 1

4y? - 3
2y3 + 3372

_ 3h + 2xh? + x%n°
lim

hatee 4~ Fxh — 2%°H°
- Yx -Ya

lim —M8M8MM

x>a X - a

lim

X+ + 00 10 + X .‘/ x
; 2x® - 5x - 3
lim

x> +oo quh 4 2x? 4 5%

. 2% - 3x - 4
lim ———

X > +00 Vx4t + 1

(2x-3) (3x+5) (4x-6)

X > +00 3}{3 +x - 1

X
lim e
X+ 400 3"}{3 + 10

1000x

X+ +00 xZ -

3, determinar a e b
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- " —y Y1+ x - Y1 -x
P.115 Determi b de mod m | x>+ 1 ] e . YEta + /x-0 146 i
eterminar a e b de modo que xn::;m [x - ax k1l = B P.133 £1T+m = P :To E
P.116 (EPUSP-67) Calcular ii£z+mf(x) sabendo que, para todo x > 1, i p.13d 4 Y1 +x =1 P.147 tim (v %% - 5x + 6 - x)
" . g 1 R T — X > o0
x>0 YT+ x -1
(x = 1)% < (x? - 1) « £(x) < (x + 1)2.
P.148 1im x( vV x* + 1 - x)
3 2 d P.135 tlim g ]
P.117 Sendo f(x) =2* % i R » obter os reais a, b, ¢, d, sa- E x-1
x2 4+ x -2 13—
P.149 jim (x+ V1 - x%)
‘ _ ; Vx -8 i
bendo-se que fim £(x) =1 e lim f(x) =0 P.136 lim —
X > +00 x+1 X+ 64 Yx - 4 3 5
P50 sim YX T2 Vx+ 1
3 .
) x = 1 e x - 1)2
Nos problemas P.118 a P.158 calcule o limite indicado: P37 tim i ( )
=1 el
2
2 2 Y x - 8 P 151 lim .(_x_i_
P.118 tim vV2x + 3 P19 i X~ 2 P.138 lim ———— xro0 yx2 4 ]
x> 3 x>a W/?“‘I/? -1{ x=>8 ‘/?_ 2
(2x + 3)3(3x = 23
N - _ ” - P.152 5
P.120 iim 27 Yx-3 P21 sim YX*a - Va P.139 him 2L . S 55
x+ 7 x2 - 49 x>0 X x2>1
A/ 2
S [ — 3 i bl
P.122 lim ( x2 -x+ 1 - x) P.123 lim (VX +3 - ¥Vx + 2) p ‘140 lim %+ h = "/T P'}53 lim X + 1
x> +00 X > +00 : hs0 h xree
il
P.124 fim (V¥ + 2ax + b - /%2 + 2px + ci) ‘ S D6 = K+ D= VX

B , P.154 1im @ —
. | P.141 ffls xbo5 fr bk TR b LT

x2 - 4x + 3

3= 45+ x P.155 tlim RE AR LY
1

P.125 lim (V2 + 1 - /%% - 1)

P.18E g 22t X P
X % +00 e i!in4 = T = % e T}
P26 lim (V(x+a)(x+b) - Vx=- a)(x - b) 5 . ST . 5 ass g T2 VRS " —
X+ +00 I i f 5 fl
{ i ,‘ITD X . X > +oo /2X+ 1

P.127 iim ( vVx% + ax + b - x)

S ' L P8 fy XA BT Wm (/s va %I -~ VA

x> v - X > +c0
o Vx+ & - V3x+ &4 . xvVx -ava R
P.128 tlim ;. B129 i A= RN E [ , 5 )
x>0 FFT -1 B g = Ve Ve - -
Vx + x a f P.145 tim [ Xz + 3) - % ] P.158 ,{!To T
X % +00 X

P.130 tiim (/x2—2x-l = V%% =~ 7% +j)

X + +o00

i
l
| P.159 Mostrar que:
vV - 1 e = o
EAR ttm. 2=~ P.132 iim __r_\/x_ x , livis % [(x + %} + (x + uzga}j cee (x4 —(n—nﬁ)] = Xty

x+1 Xz—l x> 1 x:= 1 n++00
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P.160 Mostrar que {
. 2sen’x + sen x - 1 COS MX — cOS nX
1 I i P.184 | P.199 i
K!IT+OO (v/(x toagdlx s Wad =y 4 S an) = x) 231 e :1 . "":'n”/e 2sen®x - 3sen x + 1 ’!‘ITO xZ
P.161 Sendo S =1+ 2+ 3+ ... + dereri ; e ' lim _ sen(cos x) ) arc tg 2x
1 n, determinar i,:nwo (m \'Sn ¥ P.185 ol P.200 :JTO e
Mostrar que: lim Vx? + 2% + + - = ' - 2
o SR *¥+3 +1-x =2 P.186—mm Senix ~™) P.20T By —— %
! x+m X =T . x>1 Senmx
Calcular os limites indicados do P.]62 ao P.211 | P.187 1im Sen(tg x) 1
. sen ax ’ xsT  tg X P.202 lim x(2 + sen =)
P.162 i — P.172 lim t8 X - sen x x>0
0 -
X > x>0 senz 3 | . ]88 tg(x2 _ 1)
| . ] ————— -
P.163 iy 360 aX P.173 iy S5€0 X T sen a i £'T1 5% o 1 P.203 jim Sen ’1( _ Eoi z
: x‘TD sen bx x> a X = a x-)‘.'f/4 g
P.189 “tim X3
P64 fim ZERAK P.174 tim €98 X : cos a X+ 3 P.204 tim tgmx
Y50 bx X+ a X a (] X2 X +2
“ P.]90 lim (TT - 2x)tg X
‘ X‘)ﬂ'/z
: . tg ax P.1 i tg x - tg a :
P.165 tim TE 3X 75 m S B8 , P.205 im  (sen VX ¥ T - sen V%)
X > +00
P19l sim (1 - x)eg X
2
1 - cos ax ; Sec x - sec a | %31 5 _
P.166 ¢ P.176 lim S5E&C¢ X — sec a | ) _
:’rzro i _xz S =3 i . P.206 fim v cos x v cos x
i P.192 fim L7 SRy o sen’x
. 1 - cos x r : sen 5x - sen 3x x> m™T- X
P.167 & e SRR P.177 lim SO SR BR0 IX B
] xlTo X x>0 sen x P.207 lim tg(a+ 2x) - 2tg(a+ x) +tg a
P.193 fim ZIC SEN X e x?
: 1 - sec x : cos x - cos 3 x { 0
P.168 lim - S8C X P.178 tim 508 X — cos 3 x
x>0 22 x>0 52 ) P.208 lim v1+ tg x -+1+ sen x
PR i e e 3
P.169 um B X - sem x P.179 fim L* sen x - cos x x>/,
x>0 x? x>0 1 + sen PX = cos px | ‘ P.209 lim Y1+ senx -V1- sen x
& 3 -0 X
: P95 g 08 Zh *
P.170 tim L= cos x P.180 um Sen(x + a) - sen a n»0 1+ senh
. . NS A0 —— " @) " sep A
x>0 X*sen x X+ 0 x =
I gaa% P.210 tim (n - sen%), n € N%
3 | P.196 fim se st
P71 tim — L = cos’x P.181 tim <os (x+a)-cos a , >/, cos’x
x+0 X*sSen x-.cos x x>0 X ‘ n _ 1
, 5 p.Z]] lim %‘
P.182 iim Sen(a + 2x) - 2sen(a + x) + sen a [ P.197 lim (1 - sen x) %31
x50 22 x>/, cos X

P.212 Determinar a sabendo que

|
{
P.183 yim 058+ 2) - 2cos(a + x) + cos a 1 P.198 i L = cos’x

x+0 xz

1
lim (1 - =) sen ax = -3
xF0 sen?x x* 0 x)



244 ALGEBRA IV RESPOSTAS !
245
p.22 a)% P.37 n P.57 a) A P.76 3 P.101 0
CAPITULO IV o b) P - :
P.16 a) 5, -1 5o P.38 n- a c) 4o P.102 - 5L
. b) +o’n -0 c) 0 d) 39 P.78 $
’ d) +eo p.as X P.10 !
i ) 3 2 B 3 P.79 3 3n‘m
w, - el = 5 3 P.80
d) + 3 . m m-n i k< $
o, & £) 4o P40 2 .4 P.104 L
e 20, .
? x 5
£) 7, 4w 8 ? ; CAPITULO V P.81 = e
h) ? P.41 P.105 0
g) 1 4 = . 2v/a P.58 12 P.g2 X
h) =, 2 P.23 2 g 2 -
=2 A +00
. P42 3 P.59 -7 P.83 3x2
x 0 i
4 +o, se ¢ > 0 P.84 -1 P.107 0
PI7 &) 3, 4,7 p2s P A3 g P.60 sed -, se c < 0
b s, 45, 7 2 0, sec=0 P.85 A P.108 2
P.44 1
P26 A P.61 4o P.86 -2 P.109 2
P.18 a) 6 -
P.45 -1 | P.62 4o p.87 A
o P27 4 - 2+ P.110 8
c) +w 1 F P.63 == p.gg - L
1 P.46 < 3 P.111 1
- P28 1 5 b 61
il 2 P89 3 P.112 0
£y 4 P.29 3 P.47 < P.65 4o | i
P.90 0
£ 1 p3o 32 p.ag P Poe = P.g] P.118 & %0 8 el
. 2 " . -E " —00 j
P.67 -
P.19 a)l,12,6 " P.92 o0 P.114 a=1 b ep
2 P31 L P.49 S =T P.68 +e
% o B # & 17 5 /an P.93 0 PI115a=1 bw=o
P.69 -
pap - L P.50 - % Pl P.116 1
P.20 a) += ’ 2 P.70 n par => +w 2
B), = P51 & n impar => -e P.95 -= P.117 a = 0
P.33 0 5 i
c) -« 9
P.s2 S BTl § P.96 —% gl
.. p.3¢ -1 P.72 0
e) -~ ' 7 p.53 L ; P.97 -w a3
f) -0 P 35 :;H P.73 400 P_98 — p.1]8 3
' p5g & - b
i o 54 = = P.74 3 P.99 o P.119 4ava
. a 1
P.36 - 5
BY 8 2 P.55 -2 Bl =i P.100 & g
4 5 P.120 73
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1
2va

p.121

1
P22 - 3

P.123 0
P.124 a - p
P.125 0

P.126 a + b
a
P.127 5

P.128 -1

P.129 3a
5

P.130 2

P13

L
4
1

P.l32-§

P.133 2

3
P.134 5

L
P.135 5

P.136 3
4
2 3

P.138 12

p.139 3
1
3 $x2

1
P.141 - T

P.140

1
P.142 - =

1
P.143 5

P.144 10

a
P.145 5

P.146 1
5
P.147 =3
1
P.148 3

p.149 0
P.150—;-
P.151 1
p.152 0
P.153 O
p.154 1
pP.155 1

P.156—‘/2—T-

P.157

P.158

N“q N

P.161
P.162 a
P.163 ¢
P.164 <

P.165 a

2
a
P.166 =

ALGEBRA IV

P.167 0
1
P.168 - -y
1
P.169-§

1
P.170 7

3
P.171-§

P.172 0

P.173 cos a
P.174 -sen a

P.175 sec?a

P.176 tg a * sec a

P 177 2

P.178 &
p.179 =
P

P.180 cos a
P.181 -sen a.
P.182 -sen a

P.183 -cos a
P.184 -3

P.185 1
P.186 1

P.187 1

: 1
Pl P.233 &°

RESPOSTAS 2a7
P.188 1 T et
p.189 - L P.210 P.235 ¢
! o
P.211 0 P.236-.-
P.190 2
' P.212 3 P.237 o
2
P.191 2 -
« P.213 -3 P.238 L
L]
P.192 0 P.214 -1
P.239 1.
P.193 1 P.215 2 =
P.240 %8
P.194 v7 P.216 a) 3 b) 0 - 5
P.21 P.241 ot .
P.195 1 7 A _
“l Rt 1E
P.196 3 P.ZIS% P.242 o~
P.197 0 P.Z]Q% P.243 &
3 3 P.244 |
P.198 5 P.220 3
p.221 2
2 o2
p.logg X — T 5 L p.222 1
2 :
P.200 & P.m%
p.201 - 2 p.224 =
m 2
P.202 1 P.225 0
P.226 1
P.203 '2‘/2—
p.227 %
P.204 7
E!
P.205 0 P.229 - 5
1 P.230 1
P 206 - ==
P.23T e?

B.507 g @ = seef
P.232 e~?




